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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPIAL DE CORBÉLIA. 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis que 

compõem a Casa para a realização da Segunda Sessão Ordinária, do Primeiro Período 

Legislativo da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura no Quinquagésimo 

Sexto Ano de Emancipação Política do Município. Constatando a presença dos seguintes 

Vereadores: ELI STEFANELLO, IVAN BONTEMPO, JOSÉ HELENO MILHOME, JOSÉ 

OSNI ALVES, JULIANO SCHMITT, LUIZ CARLOS STÜRMER, ODAIR PASETTI, 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, PAULO ZAQUETTE, VALDIR CORDEIRO e 

VOLMIR GRONEFELD REIS, bem como a presença de munícipes, conforme consta da lista 

de presenças. O Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes e logo em seguida 

convidou para leitura de um trecho da Bíblia Sagrada o Vereador ELI STEFANELLO que leu 

a passagem do Livro Atos dos Apóstolos 02:14-21 e, após, o Presidente, invocando a proteção 

de Deus e constatando quórum legal declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos 

Senhores Vereadores, e demais presentes. Em seguida colocou em discussão a ATA da 

primeira sessão ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificações. Solicitou ao Primeiro 

Secretário para realizar a LEITURA DO DIA: que constou com as seguintes matérias: 1) 

EMENDA Nº 001/2017, de autoria do Vereador ELI STEFANELLO, que Dá nova redação à 

ementa e ao artigo 1° do Projeto de Lei n°048/2016. 2) INDICAÇÃO Nº 29/2017, de autoria 

do Vereador JOSÉ OSNI ALVES. Ementa: Realização de troca de lâmpadas da iluminação 

pública localizada na Rua Hortência - Centro. 3) INDICAÇÃO Nº 28/2017, de autoria dos 

Vereadores LUIS CARLOS STURMER e PAULO ZAQUETTE. Ementa: Realização de 

construção de meio fio e bueiros na Rua Copo de Leite, localizada entre as ruas Flor de 

Maracujá e Glicínia, bem como a manutenção das manilhas que realizam o escoamento das 

águas da chuva. 4) INDICAÇÃO Nº 27/2017, de autoria do Vereador PAULO ZAQUETTE. 

Ementa: Pedido de elaboração de ofício solicitando a realização do Festival de Música “FEST 

MUSIC” no Município de Corbélia. 5) INDICAÇÃO Nº 26/2017, de autoria dos Vereadores 

LUIS CARLOS STURMER e PAULO ZAQUETTE. Ementa: Pedido de contratação de uma 

empresa especializada para realizar a limpeza dos bueiros do Município. 6) INDICAÇÃO Nº 

25/2017, de autoria dos Vereadores VALDIR CORDEIRO e ELI STEFANELLO. Ementa: 
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Pedido de confecção de projeto de conclusão de asfalto no bairro Vila Nova Nazaré, bem 

como de verba para custear a obra já existente (inclui abaixo assinado). E, não havendo mais 

matérias para a leitura o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario para proceder à 

leitura da ORDEM DO DIA: 1) PROJETO DE LEI Nº 048/2016 de autoria do Vereador 

JOSÉ HELENO MILHOME, que revoga dispositivos da Lei Municipal nº 894 de 02 de 

outubro de 2015, considerando que o Parecer Jurídico e das Comissões pertinentes foram 

favoráveis, o Vereador JOSÉ HELENO MILHOME se manifestou para justificar o respectivo 

Projeto de Lei proposto por ele. O projeto foi colocado em sua primeira discussão e o 

Vereador ELI STEFANELLO se manifestou concordando e apoiando o mesmo, manifestando 

apenas um pequeno ajuste nos termos da Emenda nº 001/2017 de sua autoria. Colocada em 

sua primeira votação a matéria foi aprovada por unanimidade. 2) INDICAÇÃO Nº 15/2017, 

de autoria dos Vereadores LUIS CARLOS STURMER e PAULO ZAQUETTE, sugerindo a 

Construção de uma área de escape na estrada que liga á localidade Colônia Nova. O Senhor 

Presidente colocou a indicação em única discussão. O autor justificou os motivos pelos quais 

é importante a aprovação da presente indicação por parte dos demais Edis. O Vereador ELI 

STEFANELLO falou acerca da importância da obra proposta na indicação. O Vereador JOSÉ 

HELENO MILHOME disse apoiar a iniciativa aprovando a mesma. Colocada em sua única 

votação a matéria foi aprovada por unanimidade. 3) INDICAÇÃO Nº 09/2017, de autoria do 

Vereador IVAN BONTEMPO, solicitando a manutenção do asfalto na Avenida Sapucai com 

Piquiri e Leopoldo Frederico Trentin localizadas no Distrito do Ouro Verde do Piquiri. 

Colocado em sua única discussão não houve manifestação. Colocada em sua única votação a 

matéria foi aprovada por unanimidade. 4) INDICAÇÃO Nº 22/2017, de autoria dos 

Vereadores VOLMIR GRONEFELD REIS, ELI STEFANELLO, PAULO ZAQUETTE e 

ODAIR PASETTI, solicitando à Secretaria de Saúde que realize um levantamento de todos 

aqueles que precisam se vacinar contra a febre amarela e também notificar essas pessoas da 

necessidade da vacinação. Colocada em sua única discussão o Vereador ODAIR PASETTI se 

manifestou acerca da importância da conscientização com o intuito de promover a prevenção 

da doença. O Vereador ELI STEFANELLO justificou a indicação salientando a importância 

da vacina. Colocada em sua única votação a matéria foi aprovada por unanimidade. 5) 

INDICAÇÃO Nº 02/2017, de autoria dos Vereadores ELI STEFANELLO e VALDIR 

CORDEIRO, indicando a Instalação de iluminação do campo de futebol suíço na Comunidade 

do Planalto do Piquirizinho, em Corbélia – Pr. O Senhor Presidente colocou a indicação em 

sua única discussão. O Vereador ELI STEFANELLO disse ser este um pedido da população, 
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pois o campo é utilizado no período noturno para a prática de esportes sendo esta uma forma 

de lazer para os moradores locais. O Vereador ODAIR PASETTI se manifestou se mostrando 

favorável á indicação e falou a respeito da importância em atender as necessidades das 

comunidades rurais. O Vereador LUIS CARLOS STÜRMER se manifestou de maneira 

favorável à indicação. Colocada em sua única votação a matéria foi aprovada por 

unanimidade. 6) INDICAÇÃO Nº 14/2017, de autoria dos Vereadores PAULO ZAQUETTE 

e ODAIR PASETTI, indicando a Construção de abrigo para veículos do Município a 

disposição da Unidade Básica de Saúde Central, bem como a construção de cobertura na 

entrada para todas as UBS do Município. O Senhor Presidente colocou a indicação em única 

discussão. O Vereador ODAIR PASETTI justificou que é necessário dar continuidade as 

obras tendo em vista a importância para facilitar o acesso ao posto em dias de chuva para os 

funcionários e munícipes de modo geral, salientou que os efeitos do tempo degradam os 

veículos pertencentes ao ente público e por isso se faz necessária à construção da cobertura 

para a proteção dos mesmos. O Vereador ELI STEFANELLO se manifestou favorável a 

indicação tendo em vista o valor econômico dos veículos e por isso a importância da 

conservação dos mesmos. Colocada em sua única votação a matéria foi aprovada por 

unanimidade. 7) INDICAÇÃO Nº 18/2017, de autoria dos Vereadores LUIS CARLOS 

STURMER e PAULO ZAQUETE, indicando a Realização de um projeto contendo o 

levantamento de custos (Orçamento) no intuito de viabilizar recursos para executar o 

manilhamento no trecho inicial da estrada que liga a Barra Bonita até na ponte do Rio Rancho 

Mundo. O Senhor Presidente colocou a indicação em única discussão. O Vereador LUIS 

STURMER justificou que o problema existe há muito tempo, e por isso é preciso realizar essa 

obra que trás diversos malefícios para a população. O Vereador ODAIR PASETTI se mostrou 

favorável a indicação e completou dizendo ter conhecimento e salientou a importância da 

resolução do problema, e finalizou parabenizando os autores. O Vereador ELI STEFANELLO 

disse ser de extrema urgência a resolução do problema e que deve ser feita a obra o mais 

rápido possível. O Vereador VALDIR CORDEIRO mencionou que no loteamento Mantovani 

havia um acerto para a realização dessa obra, e que não foi cumprido. Em seguida o Senhor 

Presidente sugeriu para que seja feito um requerimento ao executivo pedindo informações 

sobre o projeto. O Vereador LUIS STURMER se manifestou informando estar ciente da 

existência de recurso e também de uma promessa de realização de calçamento, porém o 

recurso foi utilizado no calçamento do asfalto do bairro Mutirão, e lembrou também sobre os 

danos ambientais ao rio Rancho Mundo. O Senhor Presidente sugeriu ao Vereador solicitar 
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apoio ao Diretor e ao Assessor Jurídico da casa para redigir o requerimento. Colocada em sua 

única votação a matéria foi aprovada por unanimidade. 8) INDICAÇÃO Nº 10/2017, de 

autoria dos Vereadores ELI STEFANELLO e VALDIR CORDEIRO, indicando a Alteração 

da nomenclatura do centro de eventos Leonel de Moura Brizola para Laudemir Turra. O 

Senhor Presidente colocou a indicação em única discussão. O Vereador ELI STEFANELLO 

justificou a indicação relatando a importância do senhor Laudemir Turra para Corbélia e 

mencionou algumas de suas ações em prol do Município. O Vereador VOLMIR 

GRONOFELD REIS se mostrou favorável a indicação. O Vereador VALDIR CORDEIRO se 

manifestou justificando os motivos pelos quais deve ocorrer a alteração, levando em 

consideração a figura representada pelo senhor Laudemir Turra no Município. Colocada em 

sua única votação a matéria foi aprovada por unanimidade. 9) REPRESENTAÇÃO NO 

CODIC, foi lido o Ofício n° 003/2017 – SDE e o Senhor Presidente agradeceu aos Edis que 

disponibilizaram seus nomes para integrarem o CODIC - Conselho da Indústria e Comércio 

de Corbélia representando a Câmara, os Edis LUIS CARLOS STURMER e VALDIR 

CORDEIRO tiveram seus nomes colocados para apreciação e posteriormente foram 

aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE 

solicitando ao Assessor de Imprensa para passar a inscrição para as explicações pessoais, 

devidamente inscritos o Senhor Presidente convocou o Vereador ODAIR PASETTI para fazer 

uso da Tribuna. O Vereador iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, aos demais 

Vereadores, agradeceu a presença do ex Vereador Barella e também do Senhor Eneri 

Fernandes. O Vereador disse que seu desejo é de que tudo o que foi lido na sessão seja de fato 

cumprido, complementou acerca da necessidade de obter um desenvolvimento rápido sendo 

Corbélia um Município de potencial e capacidade em todos os setores, como comércio, 

agricultura promovendo assim o desenvolvimento em conjunto. Parabenizou ao Vereador 

PAULO ZAQUETTE por ter sido o ganhador do prêmio do PROESTECAP. O nobre Edil 

concluiu sua fala dizendo que seu objetivo como Vereador é deixar um legado positivo 

durante os quatro anos de mandato e fazer o melhor possível pelo Município. Por fim, 

convidou a todos os Munícipes para frequentarem as sessões da Câmara Municipal, encerrou 

agradecendo. [clique para ouvir ]. O Senhor Presidente agradeceu as palavras do Edil e 

convocou o Vereador VALDIR CORDEIRO para fazer uso da Tribuna. O Vereador 

cumprimentou o Senhor Presidente, os demais Vereadores, os ex Vereadores e funcionários 

públicos presentes. O nobre Edil iniciou dizendo que sua intenção ao usar a tribuna era a de 

fazer uma denúncia, complementou, mencionando o descaso, segundo ele, que vem ocorrendo 

https://youtu.be/OYQwRchPReI
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no setor da saúde, falou que um paciente com câncer foi esquecido em Cascavel por um 

motorista de ambulância do Município e esperou por horas até que fosse buscá-lo, 

exteriorizou seu descontentamento com a situação dizendo que os funcionários negligentes 

que não desempenharem corretamente suas funções devem ser responsabilizados, acrescentou 

que se o problema não for solucionado irá recorrer ao Ministério Público, disse também que 

juntamente com o Vereador ELI STEFANELLO iria fazer uma inspeção no ônibus da saúde 

que sai de Corbélia pela manhã para verificar a qualidade no tratamento da população por 

parte dos funcionários. Enfatizou ser amigo do povo e reiterou afirmando não realizar seus 

trabalhos visando questões políticas, mas sim o benefício da população de modo geral e 

também disse ser um fiscal do povo. Encerrou agradecendo. [clique para ouvir ]. O Senhor 

Presidente agradeceu as palavras do Edil e convocou o Vereador LUÍS CARLOS STÜRMER 

para fazer uso da Tribuna. O Vereador iniciou sua fala cumprimentando a todos, em seguida 

parabenizou ao Vereador VALDIR CORDEIRO por sua atuação e afirmou ser esta a forma 

correta de agir por parte de um Vereador. Desculpou-se pelo aparente nervosismo, mas 

reiterou que quando não sentir mais o nervosismo diante da tribuna e quando não sentir mais 

o frio na barriga diante do povo de Corbélia é porque não serve mais para ser representante do 

povo. Disse que a imprensa tem um valor importante na democracia, porém desmerecer os 

agentes públicos se baseando em conhecimentos superficiais de fatos e de perfis relacionados 

aos agentes públicos demonstram ser uma imprensa que não está preparada para acompanhar 

a vida pública de Corbélia. Disse ter sido eleito para defender os direitos do povo e não para 

satisfazer opinião de membros da imprensa. Falou concordar com o Vereador ELI 

STEFANELLO a respeito da queixa das dívidas, as quais acabaram e agora é o momento de 

trabalhar. Relatou a respeito da viajem para a Capital do Estado que fez juntamente com o 

Vereador PAULINHO ZAQUETTE, o Prefeito Dr. Giovani e o Vice-Prefeito Dangelles, a 

convite do Coordenador Regional do Governo do Estado Eliezer Fontana, falou que o 

Presidente da Casa atendeu prontamente ao pedido e que lá visitaram a Sanepar para resolver 

a situação do buraco existente na Rua Violeta. Estiveram também no Detran onde tentaram 

conseguir recursos para fazer a sinalização vertical nas ruas a qual deverá ser feita após a 

resolução dos problemas nas ruas da cidade. Foram também na SESA (Secretaria de Saúde) 

onde obtiveram a manifestação positiva de que iriam receber recursos para a Saúde do nosso 

município prioritariamente visando a reforma e ampliação dos postos de Saúde, falou também 

a respeito do kit de fisioterapia. Disse que conversou com o chefe da Casa Civil Valdir 

Rossoni o qual falou a respeito da possibilidade de disponibilizar uma verba para ser investida 

https://youtu.be/C3t3dpzufK0
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especificamente em saúde e garantiu a disponibilização de financiamentos. Disse que 

estiveram também fazendo uma visita ao deputado André Bueno o qual permitiu que eles 

levassem o projeto da estrada da Barra Bonita. Concluiu afirmando que é importante apontar 

os problemas e também auxiliar o Executivo na busca por soluções, disse ser desta forma que 

pretende trabalhar e reiterou afirmando que aceita críticas construtivas pois são importantes 

desde que elas não venham menosprezar sua capacidade e de seus colegas Vereadores. 

Encerrou agradecendo. [clique para ouvir ]. O Senhor Presidente agradeceu as palavras do 

Edil e convocou o Vereador ELI STEFANELLO para fazer uso da Tribuna. O Vereador inicia 

cumprimentando o Senhor Presidente, aos nobres Edis e aos demais presentes, agradeceu a 

presença de todos. Parabenizou o Vereador PAULO ZAQUETTE por ter sido o ganhador do 

prêmio do PROESTECAP dizendo ser ele merecedor do referido prêmio. Parabenizou a irmã 

Ivone Heinzen que fez cinquenta anos de vida religiosa, relatou sua trajetória de vida dedicada 

ás questões religiosas e agradeceu pela contribuição dada por ela á comunidade corbeliense. O 

Vereador menciona a fala já realizada pelo Edil VALDIR CORDEIRO e reitera 

demonstrando seu descontentamento acerca do descaso que vem ocorrendo por parte de 

funcionários públicos que trabalham no setor da saúde, fez um apelo e demonstrou sua 

indignação quando convocou todos a se colocarem no lugar dos familiares de um paciente 

doente que tem seus direitos feridos e sofre com a demora da prestação de serviço por parte 

dos referidos funcionários, disse também que errar é humano mas permanecer no erro é 

inadmissível e deve haver a notificação para que sejam tomadas as devidas providências. O 

Edil relatou acerca da visita que fez juntamente com o Vereador VALDIR CORDEIRO ao 

Município de Matinhos nos dias oito e nove de Fevereiro onde foram atendidos pelo Diretor 

de obras José de Souza e pelo Secretário de Obras João Carlos Espírito Santo para conhecer o 

sistema de pontes que são construídas com a utilização de postes descartados pela Copel e 

vendidos por preço simbólico fazendo com que assim as obras que se utilizam desse material 

venham a ter o valor altamente reduzido, juntamente com o Engenheiro Civil Ricardo Rafael 

Sedlacek, relatou que no Município de Matinhos encontram-se mais de setenta pontes feitas 

com este material e que todas oferecem segurança e possuem boa qualidade, informou que o 

valor pago por metro de poste custa dois reais e oitenta e seis centavos o metro, sendo que 

uma ponte possuindo oito metros de largura por doze de comprimento terá um custo 

aproximado entre oito e dez mil reais, sendo o setor de Viações e Obras responsável pela mão 

de obra no Município de Corbélia, fez também mais algumas especificações a respeito da 

ponte. O Vereador mencionou insinuações feitas pelo membro da imprensa Carlos Zafari e 

https://youtu.be/C3t3dpzufK0
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esclareceu que este trabalho de buscar a solução dos problemas de pontes a custos altamente 

reduzidos que ele vem realizando juntamente com o Vereador VALDIR CORDEIRO 

representa o trabalho de veracidade e comprometimento que ele tem com a população de 

Corbélia, complementa direcionando a fala ao referido membro da imprensa dizendo que, 

quando for cobrar que não desvirtue, disse também que irá cobrar o Prefeito e o Vice-Prefeito 

e pediu para que todos os demais vereadores também cobrem para que a administração seja 

cada vez melhor. Disse estar fazendo o pedido juntamente com o Prefeito para a Copel e que 

no prazo de trinta ou quarenta dias estarão recebendo os materiais para o início da construção 

da ponte na Vila Nova Nazaré Rio Rancho Mundo para que todos possam constatar a 

transparência deste trabalho, o qual ocorrerá de maneira contrária as construções 

anteriormente feitas em que os valores eram exorbitantes e complementou enfatizando a 

importância da fiscalização por parte do povo, portanto pediu o apoio da população, pois disse 

que estará trabalhando com honradez, honestidade e dedicação pelo povo de Corbélia. 

Agradeceu ao Diretor e ao Secretário de Matinhos que não mediram esforços para tirar todas 

as dúvidas relacionadas ao projeto, disse ter o apoio do Prefeito Barella do Município do 

Iguatu, do Prefeito do Braganey Guerreiro, do Prefeito de Cascavel Paranhos, do Prefeito de 

Anahy Carlos e do Prefeito de Cafelândia Franus e disse que estão todos dispostos a cooperar. 

Completou sua fala dizendo que estará parabenizando a qualquer Vereador que atuar visando 

o benefício do Município, independentemente de partido político, o Edil afirmou que a 

atuação que for realizada com a finalidade de promover o benefício do Município terá seu 

apoio e será parabenizada na tribuna, finalizou dizendo que é desta forma que estará 

trabalhando como Vereador. Encerrou agradecendo e deixando um abraço a todos. [clique 

para ouvir ]. Senhor Presidente agradeceu as palavras do Edil e na sequencia solicitou ao 

Vice-Presidente que assumisse os trabalhos para se pronunciar na tribuna. O Vice-Presidente 

assumiu os trabalhos e concedeu a palavra ao Vereador PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO 

para fazer uso da Tribuna. O Vereador inicia agradecendo a presença de todos, em especial a 

presença da Bia. Agradeceu a todos os Vereadores pela atuação ativa e participativa, pela 

disponibilidade e por estar buscando os problemas pertinentes ao Município e também a 

resolução dos mesmos. Convocou a todos os Edis para estarem cobrando os seus deputados e 

buscando junto a eles recursos para o nosso Município, mencionou a respeito das verbas que 

foram viabilizadas para o Município e disse que todos estão buscando os recursos e se 

empenhando para isso. Falou sobre o asfalto do Residencial Corbélia II, local que possui 

casas que irão ser entregues, durante uma vistoria realizada por ele juntamente com os Edis 

https://youtu.be/C3t3dpzufK0
https://youtu.be/C3t3dpzufK0
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VALDIR CORDEIRO e ELI STEFANELLO constataram problemas no asfalto os quais 

foram registrados através de fotografias, falou também que a empresa deve ser notificada para 

que tome providências com relação ao ineficiente trabalho prestado para que o Município não 

venha ter maiores problemas, complementa salientando a importância de todos os Vereadores 

darem continuidade aos trabalhos de fiscalização e continuarem buscando os problemas e a 

resolução para os mesmos. O Vereador também convoca aos demais Edis para que estejam 

atuando em uma busca por melhorias junto a Sanepar tendo em vista a resolução de alguns 

problemas que o Município vem enfrentando com relação às constantes faltas de água, pede 

então para que os Edis estejam atuando no sentido de buscar os motivos pelos quais este 

problema vem acontecendo e a posterior resolução do mesmo. Em aparte o Vereador 

VALDIR CORDEIRO se manifestou falando a respeito da má realização da obra do asfalto e 

complementou dizendo a importância da fiscalização para não permitir a atuação de empresas 

e empreiteiras que agem de má fé praticando condutas inidôneas, contou sobre uma visita que 

fez junto ao Vereador ELI STEFANELLO na Escola Municipal Tancredo Neves a qual, 

segundo ele, obteve a realização de uma reforma que foi feita possuindo diversas 

irregularidades no trabalho prestado, além de ter sido um trabalho inacabado, complementou 

enfatizando que com a realização de trabalhos de má qualidade é a população que sofre pois 

seus impostos investidos de maneira irregular sendo que desta forma são os maiores 

prejudicados, convidou a todos os demais Vereadores para que visitem a referida Escola e 

encerrou falando acerca da importância da fiscalização por parte dos Edis nas obras públicas 

do Município. O Vereador PAULO CARDOSO retomou a palavra, disse concordar com as 

colocações do Vereador VALDIR CORDEIRO e complementou falando a respeito da 

importância de valorizar o dinheiro público, pois o desvio de verbas públicas prejudica toda a 

população. O Vereador ELI STEFANELLO se manifestou falando a respeito da empresa 

Santa Terezinha, disse ter estado lá juntamente com o Vereador VALDIR CORDEIRO, 

complementou dizendo que tem muito a ser feito por parte da referida empresa, 

complementou afirmando que deve-se contratar um engenheiro, atuar juntamente com o 

Executivo e não mais permitir a atuação da mesma enquanto não a situação não estiver 

regularizada. O Vereador PAULO CARDOSO complementou dizendo que não se deve pagar 

a obra enquanto não estiver nas devidas condições, se for o caso falou que o Município deve 

contratar um perito para fazer uma análise e se ainda assim os problemas persistirem 

enfatizou a possibilidade de recorrer ao Poder Judiciário, pois não é admissível a realização de 

obras feitas com má qualidade. O Vereador ELI STEFANELLO se manifestou falando acerca 
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da importância de fazer um bom trabalho para deixar de exemplo positivo aos próximos 

gestores que irão compor a casa futuramente. O Vereador PAULO CARDOSO encerra 

agradecendo novamente a presença de todos e convida para estarem participando das 

próximas sessões para que dessa forma que estejam fiscalizando as ações de todos os Edis. 

[clique para ouvir ]. Em seguida o Vice-Presidente devolveu a condução dos trabalhos ao 

Senhor Presidente que agradecendo a presença dos Vereadores e dos munícipes, convocou a 

todos para a Terceira Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte de fevereiro de dois mil e 

dezessete, às dezenove horas,por fim deu por encerrada a presente reunião. E, para constar, eu 

ELI STEFANELLO, lavrei a presente ATA que após aprovada, será assinada pelo Senhor 

Presidente e por mim, Primeiro Secretário. 

 

 PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO ELI STEFANELLO 

 Presidente Primeiro Secretário 

 

Ata aprovada sem retificações na 4ª Sessão Ordinária em 1º/03/2017. 

https://youtu.be/C3t3dpzufK0

